

线下活动 彰显格局

过去二十五载,新快报关于城市发展和社会进步,策划了一系列活动,既得到读者认可,又赢得用户赞誉。

时光回溯到2010年。那一年,举办了亚运会的广州,火了。同样火得不得了,还有由新快报发起的羊城新八景评选活动。从官方到各路专家、精英豪杰,再到市民百姓、业界同行,可以说是一呼百应,掌声四起。第二年,“我为花城添绿”活动来了!一家大小来种树,齐齐保护广州的盈盈绿意。乐哉!同年,新快报举行“到人民中去,送幸福大片”公益摄影起航。影像定格欢乐,报道温暖人心,多年来一路见证了中国乡村的越来越好。

时光回溯到2012年。在垃圾分类这样一个全球命题上,新快报与广州同频共振,用“新快样本”扛起了实战重任,用《习惯·爱》凝聚了社会共识。次年,多路记者赴五大洲七国探访先进做法,为广州的垃圾分类提供全球样本,用“全球问计”打开了世界经验。

美好是一种体验,但更多的是一种发掘。2018年起至今,新快报发起的“好医生好故事”系列活动,通过文字、影像、视频及全媒体渠道,用真挚、真实、真情的故事带出了医生的全新形象。至今,已经连续举办了五季。

日日新,苟日新,又日新。美好仍在延续。创新路上,新快报步履坚定,勇毅前行!



多方参与选景,纷呈活动掀起阵阵高潮 民间给热 官方给力

■ 专题摄影:新快报记者 陈虹艳

■ 专题撰文:新快报记者 于颖

由羊城晚报报业集团主办、新快报发起,羊城晚报承办的“羊城新八景”评选活动,自2010年11月16日启动以来,引起社会各界热烈反响,这可谓一场全城为之沸腾的选美盛典。其间,活动获得800多万读者的热情参与及著名专家学者的大力支持,而“新广州一日游”市民免费参观活动、《最美新广州》全球漂流活动、“南沙湿地杯”大学生摄影大赛系列活动,更是为“羊城新八景”评选活动掀起无数高潮。

■ 由新快报发起的“新广州一日游”活动中,幸运读者前往江村感受农耕之美。新快报记者 王梓博

■ 羊城新八景评选活动启动仪式,新快报与羊城晚报共同主办。

■ 羊城新八景评选活动启动仪式,新快报与羊城晚报共同主办。